

Innkalling til møte i  
samarbeidsforum for lokal kompetanseutvikling i Rogaland

<b>Til</b>	Rannveig Eriksen (region sør, bhg.), Monica (region midt, bhg), Modgunn Sandvik (region nord, bhg), Sigurd Sandvold (HVL), Gudrun Schanke Eriksen (barnehagemyndighet), Odd Magne Bakke (UiS), Randi Hummervoll (RfK), Nils Erik Eide (region Nord, skole), Leif Obrestad (region Sør, skole), Gjermund Viste(friskolene), Jørn Pedersen (region Midt, skole), Nils Vetrhus Skjeivik (Elevorganisasjonen), Elin Djuv (Utdanningsforbundet), Frode M Ingvaldstad (KS),
<b>Observatører</b>	Bente Krakhellen (Statped), Else Marie Vassdal (PPT)
<b>Fra Statsforvalteren deltar</b>	Marianne Skogerbø, Hallgeir Bø, Anita Olufsen, Marie Lillejordet Sivertsen, Elisabeth Ur Fjørtoft, Randi Bjørkås
<b>Møteleder</b>	Jørn Pedersen
<b>Referent</b>	Statsforvalteren
<b>Dato</b>	08.12.2023
<b>Sted</b>	Teams
<b>Tidspunkt</b>	08.00-09.00
	<b>Saker til møtet</b>
<b>16/23</b>	<b>Godkjenning av innkalling</b>
<b>17/23</b>	<p><b>Prosess frem mot behovsmeldinger for 2024</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Økonomiske rammer for de tre ordningene</li> <li>2. Prinsipper for tildeling av midler – økonomiske fordelingsmodeller <a href="#">jf. punkt 3 i Langsiktig plan</a></li> <li>3. Tidsplan for tildeling</li> <li>4. Arbeid med behovsmeldinger for 2024 <ul style="list-style-type: none"> <li>o Skjema for behovsmeldinger</li> <li>o Presentasjoner av behovsmeldingene</li> </ul> </li> <li>5. Spørsmål og avklaringer</li> </ol>
<b>18/23</b>	<p><b>Årshjul 2024 – AU og samarbeidsforum</b></p> <p>AU forslår følgende: <a href="#">Årshjul 2024 for AU og samarbeidsforum</a></p> <p><b>Forslag til vedtak</b></p> <p>Årshjul 2023 – AU og samarbeidsforum godkjennes</p>
<b>19/23</b>	<b>Innmeldt sak</b>

	<p>Fagforbundet har meldt inn sak til AU med forespørsel om å bli medlem av samarbeidsforum.</p> <p>Fagforbundet en av de største arbeidstakerorganisasjonene i sektoren og er en viktig aktør i kompetanseutviklingen. AU foreslår å utvide samarbeidsforum med representant for samarbeidsforum.</p> <p><b><u>Forslag til vedtak</u></b></p> <p>Samarbeidsforum for lokal kompetanseutvikling i Rogaland utvides med representant for Fagforbundet.</p>
<b>20/23</b>	<p><b>Orientering</b></p> <p>Teams-område samarbeidsforum – orientering om innhold og struktur.</p>
<b>21/23</b>	<p><b>Eventuelt</b></p>